Посадочные талоны

1. В одной семье два отца и два сына. Сколько  это человек?

2. Положено пять спичек. Прибавить к ним ёще 5 спичек, чтобы получилось три.

3. Из 4х пятерок и знаков, употребляемых в математике, образовать число 100. 

4. Число 666 увеличить в полтора раза, не производя над ним никаких арифметических действий.

5. Раздели число 188 пополам так, чтобы в результате получилась единица.

6. Имеется квадратный пруд. По углам его близ воды растут  4 старых дуба. Пруд понадобилось увеличить ,сохранив его квадратную форму. Но старых дубов трогать не желают. Можно ли увеличить площадь пруда, сохранив форму? Как?

7. На коврике изображено 7 роз. Требуется тремя прямыми линиями разрезать коврик на 7 частей, каждая из которых  содержала бы по одной розе.

8. Экипаж, запряженный тройкой лошадей, за один час проехал 15км. С какой скоростью бежала каждая лошадь?

9. Пользуясь  пятью двойками и знаками действий, запишите  число 28.

10. Из двух двоек и знаков, применяемых в математике, образовать число, равное 
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11. Два землекопа за 2 часа работы выкопают 2м.  канавы. Сколько нужно землекопов, чтобы они за 100 часов работы выкопали 100 м. такой же канавы?

12. Какой из знаков, применяемых в математике, следует поставить между числами 4 и 5, чтобы получить число, большее чем 4,но меньшее 5?

13. В семье 5 сыновей и у каждого есть сестра. Сколько детей в семье?

14. На одной чашке весов  лежит кирпич, а на другой половина такого же кирпича плюс гиря весом 1 кг. Весы в равновесии. сколько весит кирпич?

15. какое число делится на все числа без остатка?

16. Приложить к четырем спичкам 5 спичек так, чтобы  получилось сто

17. Из трех одинаковых по виду колец одно легче двух других. Как обнаружить это кольцо?

18. В каждой из 9 клеток квадрата поставить одно из чисел 1,2,3 так, чтобы сумма чисел равнялась 6. 

	
	
	

	
	
	

	
	
	


19. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 . Не меняя порядка этих цифр, расставьте между ними плюсы и минусы, всего три знака, чтобы получилось 100.

20. Сколько надо взять слагаемых числа 3,чтобы получилось 3^2, 3^3 , 3^4

21. Один пятиклассник написал о себе так: «Пальцев у меня двадцать пять на одной руке, столько же и на другой, да на обеих ногах 10» Как это так?

22. Две пошли-5 грибов нашли. Четверо пойдут, много ли найдут?

23. Двумя ударами топора разрубить подкову на 6 частей, не перемещая частей после удара.

24. Игорь обнаружил, что отец, уходя на работу, забыл взять зонт, а бюро прогнозов обещало вечером дождь. Игорь взял зонт и побежал догонять отца. Через несколько минут он догонит отца, если тот идёт со скоростью 65м/мин, Игорь бежит со скоростью 80м/мин и отец успел уйти от дома на 90 метров?

25. Сколько получится если 8 поделить пополам?

26. Валя и Вера читают по очереди одну книгу, в которой 98 стр. Вера сначала прочитала 36стр., а Валя прочитала на 17 больше, чем Вера. Сколько страниц осталось прочитать Вале и сколько Вере?

27. На изготовление одного автомобиля расходуется 2000 кВт ч Эл. энергии. Завод за каждые 5 минут выпускает автомобиль. Сколько Эл. энергии расходует завод на изготовление автомобилей за 1 час?

28. Нужно разделить 3 квадрата на 6 равных треугольников так, чтобы карандаш не отрывался от бумаги

29. Скорость течения реки 2км/ч.На сколько больше будет скорость движения катера по течению реки, чем против течения, при постоянной собственной скорости катера?

30. В клетке находятся 3 кролика.3 девочки попросили дать им по одному кролику. Просьба девочек была удовлетворена, каждой из них дали кролика. И всё же в клетке остался 1 кролик. Как так могло случиться?

31. В шестом часу я взглянул на часы: большая стрелка была на 3 минутных делениях позади часовой стрелки. Какое время показывали часы?

32. На уроке физкультуры ученики выстроились в линейку на расстоянии 1м друг от друга. Вся линейка растянулась на 25 метров. Сколько было учеников?

33. Какие знаки математических действий нужно поставить между восьмью двойками, записанными одна за другой, чтобы результат этих действий  был равен 8.

34. В клетке находятся фазаны и кролики. У всех животных 35 голов и 94 ноги. Сколько в клетке кроликов и сколько фазанов?

35. Младший брат Смекалкина  задал ему задачку: «я задумал трехзначное число, для которого предыдущее число двузначное. Какое число я задумал?»

36. Можно ли пять яблок разделить между шестью мальчиками поровну так. Чтобы  не пришлось ни одного яблока резать больше чем на 3 части?

37. Летели утки, одна впереди и две позади. Одна позади и две впереди. Одна между двумя и три в ряд в ряд. Сколько уток летело всего?

38. Во сколько раз лестница на шестой этаж дома длиннее лестницы на второй этаж этого же дома?

39. Семь одинаковых булок требуется разделить поровну между двенадцатью лицами. Как это сделать. Не разрезая ни одной булки на 12 частей?

40. Выписаны подряд все числа от 1 до 99. Сколько раз написана цифра пять?

41. Собака погналась за лисой, находящийся от неё на расстоянии 120 метров. Через сколько времени собака догонит лису, если лиса пробегает в минуту 320 м, а собака 350м (в среднем)?

42. Садовый участок у Васиных родителей имеет форму прямоугольника со сторонами 8см и 15см. Родители поручили Васе вырыть канаву вокруг участка для стока дождевой воды. Какую длину будет иметь канава?

43. В шахматном турнире с тремя участниками всего было сыграно 6 партий. Сколько партий сыграл каждый?

44. Мальчика спросили: « Сколько весит пойманная тобой рыба?» Он ответил: « 3\4 килограмма и еще 3\4 своего веса».сколько весит рыба?

45. Боря старше Вити ,но моложе Ани, а Галя младше Вити. Кто старше: Галя  или Аня?

46. В Васином классе 28 учеников они решили поехать за город в первое воскресенье сентября всем классом с  двумя руководителями. На автовокзале выяснилось ,что на ближайший автобус продано уже 23 билета, а на следующий за ним -18 билетов. В каждом автобусе 36 мест. Может ли вся группа уехать этими двумя автобусами?

47. Как нужно разрезать циферблат на 6 частей так, чтобы во всех частях сумма чисел была одинакова?

48. По столбу высотой 10 м взбирается улитка. Днём она поднимается на 5м, а ночью на 4м. Через сколько дней она достигнет вершины столба?

49. У Коли и Маши было поровну тетрадей. Коля из своих тетрадей дал 2 Маше. На сколько больше тетрадей стало у Маши , чем у Коли?

50. Дочери в настоящее время 8 лет, а матери 38 лет. Через сколько лет мать будет втрое старше дочери?
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